

Delo Inštituta za varstvoslovje na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru v letu 2020

1 O Inštitutu za varstvoslovje

Inštitut za varstvoslovje (v nadaljnjem besedilu: inštitut) deluje na področju sodobnega varstvoslovnega raziskovanja. Ustanovitev inštituta v okviru Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru sega v leto 2004. Od ustanovitve dalje inštitut vključuje raziskovalce različnih strok z namenom, da bi postal center odličnosti na področju raziskovanja, izobraževanja in prenosa znanja v evropskem merilu. Raziskovalno delo na inštitutu večinoma poteka v okviru nacionalnih in mednarodnih projektov ter programov. Na inštitutu je bilo v letu 2020 registriranih 29 raziskovalcev, dve mladi raziskovalki in trije strokovni sodelavci.

Varstvoslovno raziskovanje predstavlja širši koncept, saj poleg družbenih in individualnih vidikov, ki jih preučuje kriminologija, obravnava delovanje institucij kazenskega pravosodja (kot so policija, tožilstva, sodišča, institucije za izvrševanje kazenskih sankcij) ter drugih institucij družbenega nadzorstva, ki prispevajo k zagotavljanju varnosti v družbi. Glavna raziskovalna področja predstavljajo kriminologija in socialno delo, upravne in organizacijske vede, pravo, informacijska varnost, politične vede in psihologija. Podrobneje se varstvoslovno raziskovanje ukvarja z razumevanjem različnih vidikov kriminalitete, prestopništva in drugih varnostnih pojavov v družbi na eni strani ter zagotavljanjem pravice na drugi. Pomemben del raziskovanja predstavlja raziskovanje vzrokov in nadzorstvenih dejavnosti ter odzivanje zoper kriminaliteto in storilce kaznivih dejanj, merjenje obsega in vrste kriminalitete ter drugih vrst odklonskih pojavov v družbi. Dodatno je varstvoslovno raziskovanje vpeto v preučevanje prakse opravljanja policijske dejavnosti, delovanja tožilstev, sodišč in izvrševanja kazenskih sankcij ter drugih družbeno nadzorstvenih mehanizmov.

2 Raziskovalno delo inštituta

Raziskovalci inštituta so v letu 2020 sodelovali v programski skupini *Varnost v lokalnih skupnostih – primerjava ruralnih in urbanih okolij* (projekt št. P5-0397; vodja programske skupine: Gorazd Meško; raziskovalci: Igor Bernik, Aleš Bučar Ručman, Bojan Dobovšek, Katja Eman, Benjamin Flander, Rok Hacin, Branko Lobnikar, Maja Modic, Kaja Prislan, Andrej Sotlar, Bojan Tičar in mlada raziskovalka Urška Pirnat; tehniki: Vanja Ida Erčulj, Barbara Erjavec, Aleksander Podlogar in Bernarda Tominc; trajanje projekta: januar 2019–december 2024).

V letu 2020 so raziskovalci sodelovali v ciljnih raziskovalnih projektih:

- *Policija in drugi deležniki zagotavljanja varnosti – vidiki pluralne policijske dejavnosti v lokalnih skupnostih* (vodja projekta: Gorazd Meško; raziskovalci: Andrej Sotlar, Branko Lobnikar, Miha Dvojmoč, Bernarda Tominc, Kaja Prislan in Maja Modic; trajanje projekta: april 2018–marec 2020);
- *Radikalizacija in celoviti protiukrepi v RS* (raziskovalci: Andrej Sotlar, Branko Lobnikar in Maja Modic, trajanje projekta: april 2018–december 2020);
- *Varnost zdravstvenega osebja pri obravnavi pacientov* (raziskovalca: Branko Lobnikar in Kaja Prislan, trajanje projekta: april 2018–marec 2020).
- *Primerjava ureditve dejavnosti zasebnovarnostnih subjektov v Sloveniji in državah članicah EU* (vodja projekta: Miha Dvojmoč; raziskovalci: Branko Lobnikar, Andrej Sotlar in Kaja Prislan, trajanje projekta: november 2019–oktober 2021);
- *Učinkovitost sistemskega nadzora nad policijo na področju spoštovanja človekovih pravic ter zakonskih in strokovnih standardov policijskega dela* (raziskovalci: Benjamin Flander, Branko Lobnikar, Bojan Tičar in Maja Modic, trajanje projekta: november 2019–april 2021);
- *Analiza arhitekturnih rešitev slovenskih zdravstvenih in socialnovarstvenih zavodov* (raziskovalci: Branko Lobnikar in Kaja Prislan, trajanje projekta: november 2019–oktober 2021);
- *Preoblikovanje mestnega redarstva MU MOL na podlagi posodobitve občinskega programa varnosti MOL* (vodja projekta: Andrej Sotlar; raziskovalci: Branko Lobnikar in Maja Modic, trajanje projekta: december 2019 – februar 2021);
- *Detektivska dejavnost in upravičenost nadzora zaposlenih* (vodja projekta: Miha Dvojmoč; raziskovalci: Miloš Beković in Andrej Sotlar, trajanje projekta: februar 2020–junij 2020).

Temeljni raziskovalni projekt, pri katerem so v letu 2020 sodelovali raziskovalci inštituta:

- *Varnost uporabnikov kibernetskega prostora – kriminološke, viktimološke in preventivne perspektive* (vodja projekta: Gorazd Meško, raziskovalci: Igor Bernik, Rok Hacin, Blaž Markelj, Simon Vrhovec in Kaja Prislan, trajanje projekta: julij 2018–junij 2020).

V povezavi z razvojem predmetov na vseh treh ravneh študija na Fakulteti za varnostne vede je bilo v letu 2020 na inštitutu izvedenih več manjših raziskovalnih projektov, pri

katerih so poleg izvajalcev predmetov sodelovali predvsem magistrski in doktorski študenti Fakultete za varnostne vede.

3 Mednarodno znanstveno sodelovanje

Raziskovalci na inštitutu so v letu 2020 sodelovali v mednarodnih projektih:

– *International Self-Report Delinquency Study 4 – ISRD4* (financer: Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije – ARRS; vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Gorazd Meško; mlada raziskovalka: Iza Kokoravec; trajanje projekta: 2020–2024);

– *Sexual harassment in nightlife entertainment spots. Control and prevention – SHINE* (financer: Evropska komisija, vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Katja Eman; raziskovalka Tinkara Bulovec; trajanje projekta: marec 2020–februar 2022);

– *Viktimoške kulture – Cost Action CA18121* (Financer: Evropska komisija – pokrivanje stroškov srečanj in predstavljanja rezultatov, programska skupina Varnost v lokalnih skupnostih – primerjava ruralnih in urbanih okolij, lastni viri; vodja projekta Gorazd Meško; raziskovalci: Rok Hacin, Katja Eman, Urška Pirnat; trajanje projekta: april 2019–april 2023);

– *Policijsko ugotavljanje identitet – Cost Action CA17102* (financer: EU COST; vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Maja Modic; raziskovalec: Aleš Bučar Ručman; trajanje projekta: julij 2018–september 2022);

– *Digitalne spretnosti za integracijo in aktivno državljanstvo – DISC* (sofinancer: Evropska komisija v okviru programa Erasmus+; vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Danijela Frangež; raziskovalca: Eva Bertok in Aleš Bučar Ručman; trajanje projekta: december 2018–december 2021).

– *Improving Frontline Responses to High Impact Domestic Violence – IMPRODOVA* (financer: Evropska komisija – v okviru programa Obzorja 2020; vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Branko Lobnikar; raziskovalci: Kaja Prislan, Boštjan Slak in Karmen Jereb; trajanje projekta: maj 2018–april 2021).

– *Policijska dejavnost v ruralnih okoljih in ruralna kriminologija – primerjalni vidiki*; Znanstvenoraziskovalno sodelovanje med Republiko Slovenijo in ZDA (2019–2021); izvajalec projekta: Gorazd Meško.

– *Kriminaliteta, COVID-19 in družbeno nadzorstvo*; sodelovanje v mednarodnem projektu Inštituta za kriminologijo pri Univerzi v Cambridgeu (2020–2021), sodelavec v projektu: Gorazd Meško.

Poleg sodelovanja v projektih sta raziskovalca Gorazd Meško in Rok Hacin sodelovala v mednarodnem združenju Balkan Criminology Network.

4 Knjižnica Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru¹

Knjižnica s svojo zbirko in storitvami pomembno podpira izobraževalno, raziskovalno in pedagoško delo na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru in inštitutu. V letu 2020 je imela 498 aktivnih članov (od tega 40 visokošolskih učiteljev, raziskovalcev in sodelavcev, 429 študentov ter 29 drugih uporabnikov), ki so jo obiskali 1.847-krat in si pri tem izposodili 3.731 enot knjižničnega gradiva. Z medknjižnično izposajo je bilo poslanih 17 oz. prejetih 26 enot gradiva.

Knjižnična zbirka je konec leta 2020 obsegala 17.526 enot knjižničnega gradiva, od tega 9.614 knjig, 5.729 zaključnih nalog študentov, 2010 inventarnih enot serijskih publikacij ter nekaj neknjižnega gradiva. Knjižnica je prejela 36 naslovov serijskih publikacij. Letno povečanje obsega gradiva je v letu 2020 znašalo 394 enot. Od leta 2009 naprej so zaključna dela študentov v polnem besedilu dostopna tudi v Digitalni knjižnici Univerze v Mariboru (DKUM).

Knjižnica prek Univerzitetne knjižnice Maribor zagotavlja svojim uporabnikom dostop do velikega števila elektronskih informacijskih virov, do katerih lahko študenti in zaposleni na Univerzi v Mariboru dostopajo tudi zunaj prostorov knjižnice. Od leta 1996 je knjižnica polnopravna aktivna članica sistema vzajemne katalogizacije COBISS.SI in vodi bibliografije raziskovalcev za zaposlene in zunanje sodelavce Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru.

5 Organizacija znanstvenih sestankov, seminarjev in konferenc

3. junija 2020 je Fakulteta za varnostne vede organizirala 22. *Dneve varstvoslovja*, ki so potekali v spletnem okolju. Cilj konference je predstaviti najnovejša varstvoslovna spoznanja in raziskovalne ugotovitve, primere dobre prakse ter primere uspešnih prenosov znanj v prakso, omogočiti neposreden stik med teoretiki in praktiki ter pospešiti razgrinjanje in reševanje aktualnih problemov na področju varstvoslovja.

5. novembra 2020 je Fakulteta za varnostne vede organizirala konferenco *Informacijska varnost – Zaupanje v človeka in tehnologijo*, ki je potekala v spletnem okolju. Glavni cilj konference je združevanje raziskovalne in gospodarske sfere ter razprava o kibernetiki varnosti in z njo povezanimi temami.

18. novembra 2020 je Fakulteta za varnostne vede soorganizirala evropsko konferenco *European Interdisciplinary*

¹ Podatke je zbrala Barbara Erjavec.

Cybersecurity Conference, ki je potekala v spletnem okolju. Namen konference je vzpostaviti prostor za izmenjavo informacij o kibernetiki varnosti in njenih številnih vidikih med akademiki in praktiki v Evropi.

2. decembra 2020 je Fakulteta za varnostne vede organizirala 6. Nacionalno konferenco o varnosti v lokalnih skupnostih – varnost v ruralnih in urbanih okoljih, ki je potekala v spletnem okolju. Cilj konference je bil povečati sodelovanje med teorijo in prakso ter identificirati in začeti reševati probleme doseganja boljše varnosti v lokalnih skupnostih.

16. decembra 2020 je Fakulteta za varnostne vede organizirala 9. Kriminalistično sredo z naslovom *Preiskovanje gospodarske kriminalitete – izkušnje in izzivi*, ki je potekala v spletnem okolju. Cilj dogodka je bil opozoriti na gospodarsko kriminaliteto, izkušnje ter probleme pri njenem odkrivanju in preiskovanju.

6 Udeležba delavcev fakultete na kongresih, konferencah, posvetovanjih ter strokovnih, znanstvenih sestankih in predavanjih doma in v tujini²

Igor Areh

– Jenič, Barbara Pia, AREH, Igor. Umetnost potopitve v dogajanje z vonji in senzorialnim gledališkim jezikom. V: Toporišič, Tomaž (ur.), Muršič, Rajko (ur.). Senzorialno v gledališču: na sledi vonjav v vsakdanjem življenju in onkraj nje: mednarodna znanstveno-umetniška konferenca: program in povzetki: Borštnikovo srečanje, Maribor, 15.–16. okt. 2020, Vetrinjski dvor. Ljubljana: Slovenski gledališki inštitut SLOGI, 2020, str. 10.

– AREH, Igor. Forensic psychology: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, poletni semester.

Igor Bernik

– BERNIK, Igor, Prislán, Kaja, Markelj, Blaž, Hacin, Rok, Ozimek, Miha, Hren, Tadej, Meško, Gorazd. Okrogla miza »Kibernetika varnost«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 3–4.

– Uršič, Črt, BERNIK, Igor. Domači alarmni sistemi in varnost tehnologije interneta stvari (IoT). V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020:

zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 47.

– BERNIK, Igor. Security in cyberspace: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

– BERNIK, Igor. Introduction to information security: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, zimski semester.

– BERNIK, Igor. Security in cyberspace: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, zimski semester.

Matevž Bren

– Babič, Žan, BREN, Matevž. Kaznovanje za prometni prekršek na podlagi videoposnetka. V: MODIC, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 12.

– Fedran, Jasna, BREN, Matevž, Dobovšek, Bojan. Statistično značilna korelacija med integriteto organizacije in načrtom integritete. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 20.

Aleš Bučar Ručman

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Družbene vezi, solidarnost, različnost in družbena vključenost: primerjava ruralnih in urbanih skupnosti v Sloveniji. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 97–107.

– Klun, Monika, BUČAR-RUČMAN, Aleš, Frangež, Danijela. Kriminalistični vidiki nasilja odraslih otrok nad starši. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 27.

– Klun, Monika, BUČAR-RUČMAN, Aleš, Frangež, Danijela. The violence of adult children against parents. V: EUROCRIM 2020: 20th Annual Conference of the European Society of Criminology, 10.–11. sept. 2020, str. 160.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Migration, crime and security: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, poletni semester.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Sociological theories in criminal justice and security studies: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, zimski semester.

² Pri delih v soavtorstvu med sodelavci Fakultete za varnostne vede je delo navedeno samo pri prvem avtorju.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Violence and society: 11 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, poletni semester.

Tinkara Bulovec

– BULOVEC, Tinkara, Eman, Katja. Sexual harassment as the hidden criminogenic potential of nightlife entertainment spots in cities. V: Stanojevič, Jelena (ur.), Kerolli-Mustafa, Mihone (ur.). Theory to practice as a cognitive, educational and social challenge: conference proceedings: T2P International Scientific Conference: Mitrovica, Kosovo, 17.–18. sept. 2020. Mitrovica: International Business College, 2020, str. 302–311.

– BULOVEC, Tinkara, Eman, Katja. Ponazoritev problematike spolnega nadlegovanja na območjih nočnega življenja v mestih. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 14.

Bojan Dobovšek

– DOBOVŠEK, Bojan, Premrl, Peter. Problematika upravljanja gospodarskih družb v večinski lasti lokalnih skupnosti. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 37–47.

– Dorđević, Saša, DOBOVŠEK, Bojan. Capture the state capturer of Serbia: presentation at »No trust - no peace!«, Belgrade Security Forum, okt. 2020, virtual event.

– DOBOVŠEK, Bojan, Slak, Boštjan, Erčulj, Vanja. Ozaveščanje o prevarah in korupciji - pogled milenijske generacije: raziskava o stališčih študentov z naslovom »Dojemanje prevar in korupcije ter kriteriji določanja (proti)koruptivnega vedenja študentov v Sloveniji, na Hrvaškem ter v Bosni in Hercegovini«: predstavitev prispevka na konferenci Mednarodni teden ozaveščanja o prevarah = International Fraud Awareness Week, 16.–20. nov. 2020.

– DOBOVŠEK, Bojan. White collar crime: 5 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

Miha Dvojmoč

– Lunežnik, Patricija, DVOJMOČ, Miha, Prisljan, Kaja. Transformacije in razvojni trendi v zasebnovarnostni dejavnosti: napredne tehnologije in kadri. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 32.

– DVOJMOČ, Miha. Corporate security: 4 hours of lecture, presented at the Faculty for Croatian Studies, Zagreb, 4. mar. 2020.

– DVOJMOČ, Miha. Corporate security and detective services in the Republic of Slovenia: 4 hours of lecture, presented on the Faculty of Law enforcement in the field of security services on the topics of private security, corporate security and detective services, 24. feb. 2010.

– DVOJMOČ, Miha. The development of a local security in the Republic of Slovenia: 2 hours of lecture, presented on the Faculty of Law enforcement in the field of security services on the topics of private security, corporate security and detective services, 4. feb. 2010.

– DVOJMOČ, Miha. The development of security: 2 hours of lecture, presented at the Faculty for Croatian Studies, Zagreb, 3. mar. 2020.

– DVOJMOČ, Miha. Fake news: 4 hours of lecture, presented at the Faculty for Croatian Studies, Zagreb, 12. mar. 2020.

– DVOJMOČ, Miha. Private security in the Republic of Slovenia and security of football matches: 4 hours of lecture, presented on the Faculty of Law enforcement in the field of security services on the topics of private security, corporate security and detective services, 17. feb. 2010.

– DVOJMOČ, Miha. Integral corporate security: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, zimski semester.

Katja Eman

– EMAN, Katja, Ivančić, Damir, Bagari, Dejan. Nezakoniti prehodi državne meje na območju Policijske uprave Murska Sobota. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 23–35.

– EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Policijska dejavnost v slovenskih ruralnih skupnostih. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 17.

– EMAN, Katja. Pojavne oblike in značilnosti kriminalitete v ruralnih predelih Slovenije. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 18.

– Grčar, Silvo, EMAN, Katja, Sotlar, Andrej. Ekološkokriminološki diskurz o kriminogenosti oboroženih sil. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 22.

– Gujtman, Zala, EMAN, Katja. Pojavne oblike kriminalitete in policijsko delo v Kamniku in Šmarci. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 23.

– EMAN, Katja. Green criminology and wildlife trafficking: recent developments: presentation at European crime prevention conference, 19.–20. feb. 2020, Brussels.

– EMAN, Katja. Green criminology and environmental justice: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

Vanja Ida Erčulj

– ERČULJ, Vanja. Tehtanje strahu pred kriminaliteto. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 87–96.

Benjamin Flander

– FLANDER, Benjamin. Varde: geneza in pregled novel Zakona o varstvu javnega reda in miru in Zakona o nadzoru državne meje. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 79–85.

– FLANDER, Benjamin. Nietzsche contra Žižek: k problemu (smrtni) kazni: prispevek na Simpoziju za pravno in socialno filozofijo 2020, 22.–23. sep. 2020, Ljubljana.

– FLANDER, Benjamin. Nietzsche contra Žižek: k problemu (smrtni) kazni: prispevek na Simpoziju za pravno in socialno filozofijo, Ljubljana, Pravna fakulteta, 23. sep. 2020.

– FLANDER, Benjamin (diskutant). Human rights in times of coronavirus: criminal behavior, the rule of law and democracy: active participation in the online roundtable, organized by The Faculty of Law, University »St. Kliment Ohridski« – Bitola (North Macedonia) & Mediterranean International Centre for Human Rights Research (Italy), 7. maj 2020.

– FLANDER, Benjamin. Human rights in criminal justice systems: 11 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, zimski semester.

Danijela Frangež

– Praček, Robert, Zupanc, Tomaž, FRANGEŽ, Danijela. Pregled slovenske literature o materialnih dokazih pri preiskovanju kaznivih dejanj zoper spolno nedotakljivost. V:

Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020, str. 39.

– FRANGEŽ, Danijela. Criminal investigation: 11 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

– FRANGEŽ, Danijela. Criminal investigation: 16 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, zimski semester.

– FRANGEŽ, Danijela. Development of crime investigation strategy: 13 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, poletni semester.

Rok Hacin

– HACIN, Rok. Kriminaliteta v občinah ob schengenski meji. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020.

– HACIN, Rok, Meško, Gorazd, Eman, Katja, Pirnat, Urška. Victimology in Slovenia. V: EUROCRIM 2020: 20th Annual Conference of the European Society of Criminology, 10.–11. sep. 2020, str. 173–174.

Iza Kokoravec

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd. Kriminaliteta v Ljubljani v času pandemije covid-19. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 141–150.

Mojca Kompara Lukančič

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca, Kobal, Rok. Učenje angleščine kot tujega jezika v visokošolskih ustanovah ob pomoči jezikovnega orodja LanGuide = Learning English as a foreign language in higher education institutions with the help of the LanGuide language tool. V: Lenassi, Nives (ur.). Tuji jeziki stroke: priložnosti in izzivi poučevanja in raziskovanja: zbornik povzetkov: 2. mednarodna konferenca Slovenskega društva učiteljev tujega strokovnega jezika: na daljavo, Slovenija, 15.–16. okt. 2020. Ljubljana: Slovensko društvo učiteljev tujega strokovnega jezika, str. 25.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Angleško-slovenski glosar krajšav s področja varstvoslovja. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 29.

Branko Lobnikar

– LOBNIKAR, Branko, Krsnik Horvat, Brigita, Prislan, Kaja. Podoba raziskovalcev in pomen komuniciranja znanosti v Sloveniji – Evropska noč raziskovalcev 2019. V: ŠPRAJC, Polona (ur.), et al. 39th International Conference on Organizational Science Development Organizations at Innovation and Digital Transformation Roundabout = 39. mednarodna konferenca o razvoju organizacijskih znanosti Organizacije na krožišču inovativnosti in digitalne transformacije: conference proceedings = konferenčni zbornik, 23.–24. sep. 2020. Maribor: University Press, str. 375–385.

– LOBNIKAR, Branko, Zorić, Sanja. Delovna zavest zaposlenih v zdravstveni negi kot dejavnik krepitev kakovosti in varnosti pacientov. V: Šprajc, Polona (ur.), et al. 39th International Conference on Organizational Science Development Organizations at Innovation and Digital Transformation Roundabout = 39. mednarodna konferenca o razvoju organizacijskih znanosti Organizacije na krožišču inovativnosti in digitalne transformacije: conference proceedings = konferenčni zbornik, 23.–24. sep. 2020. Maribor: University Press, str. 387–398.

– LOBNIKAR, Branko, Prislan, Kaja, Borovec, Krunoslav, Cajner Mraović, Irena. Police officers' perception of various forms of radicalization and extremism in Slovenia and Croatia. V: Cajner Mraović, Irena, Kondor-Langer, Mirjana (ur.). Istraživački dani Visoke Visoke policijske škole u Zagrebu – »Razumijevanje novih sigurnosnih izazova«: zbornik radova VII. međunarodne znanstveno-stručne konferencije: Zagreb, Hrvatska 2020. Zagreb: Ministarstvo unutranjih poslova Republike Hrvatske, Policijska akademija, str. 207–218.

– Cajner Mraović, Irena, Borovec, Krunoslav, Nemeč, Nikolina, LOBNIKAR, Branko. Analysis of the effectiveness of training in preventing radicalisation in Croatia. V: Cajner Mraović, Irena, Kondor-Langer, Mirjana (ur.). Zbornik radova Međunarodne znanstveno-stručne konferencije 6. Istraživački dani Visoke policijske škole u Zagrebu – »Idemo li ukorak s novim sigurnosnim izazovima?«: Zagreb, Hrvatska, 5. apr. 2020. Zagreb: Ministarstvo unutranjih poslova Republike Hrvatske, Policijska akademija, str. 539–549.

– Svetič, Rok, LOBNIKAR, Branko, Prislan, Kaja. Nasilje v družini: zadovoljstvo žrtev z delom prvih posredovalcev. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 43.

– LOBNIKAR, Branko. Introduction to policing: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, zimski semester.

Blaž Markelj

– MARKELJ, Blaž. Information security and cryptography: gostujoče predavanje na predmetu Kriptografija,

Fakultet informatike u Puli, 23. jan. 2020.

– MARKELJ, Blaž. Varno – nevarno v kibernetnem prostoru: strokovno predavanje na OŠ Ivanjokovci, 21. jan. 2020.

– MARKELJ, Blaž. Information systems security: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, poletni semester.

Gorazd Meško

– MEŠKO, Gorazd, Prislan, Kaja, Hacin, Rok. Varnost uporabnikov kibernetnega prostora: analiza zaznav med prebivalci v urbanih in ruralnih okoljih. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 118–129.

– MEŠKO, Gorazd, Pirnat, Urška. An overview of drugs and drug addiction in Slovenia – legal, criminological, health and social aspects. V: Miličević, Milena, Stevanović, Ivana (ur.). Međunarodni naučni tematski skup Droga i narkomanija: pravni, kriminološki, sociološki i medicinski problemi: tematski zbornik radova međunarodnog značaja: Palić, 2.–3. sep. 2020. Beograd: Institut za kriminološka i sociološka istraživanja, str. 171–185.

– MEŠKO, Gorazd, Hacin, Rok, Erčulj, Vanja, Modic, Maja. Pogledi vodij policijskih okolišev na policijsko delo v skupnosti. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 33.

– MEŠKO, Gorazd, Hacin, Rok. Social distance between prisoners and prison staff in prisons – Basic ideas and an empirical test in Slovenian prisons: presentation at International Scientific and Practical Conference – »The penitentiary system of Russia in modern conditions of society development: from the paradigm of punishment to correction and resocialization«, Vologda, 11 dec. 2020.

– Eisner, Manuel, MEŠKO, Gorazd, et al. The effects of stay-at-home policies on police-recorded violent crime: paper presented at WHO Social Determinants of Health Webinar No. 2 »COVID-19, Social Determinants and Violence«, 2. dec. 2020, on-line.

– MEŠKO, Gorazd (diskutant), Borovec, Krunoslav (diskutant), Stefanovska, Vesna (diskutant), Stanojska, Angelina (diskutant). Kriminološkite i kriminalističkite vlijanija od globalnata pandemija: korona (online) dijalozi, 10. jun. 2020, Univerzitet sv. Kliment Ohridski, Bitola.

– MEŠKO, Gorazd. Penology: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

– MEŠKO, Gorazd. Victimology: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

– MEŠKO, Gorazd. Criminology and crime policy: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, poletni semester.

– MEŠKO, Gorazd. Criminology and victimology: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, zimski semester.

– MEŠKO, Gorazd. Safety and security in local communities: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, poletni semester.

Maja Modic

– MODIC, Maja. Varstvoslovni vidiki varnostnega samoorganiziranja prebivalcev. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 59–67.

– Bobnar, Tatjana, Mikulan, Marija, MODIC, Maja, Lobnikar, Branko, Meško, Gorazd. Okrogla miza »Polijsko delo v skupnosti v Sloveniji«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 5–6.

Urška Pirnat

– PIRNAT, Urška, Meško, Gorazd. Preliminarne ugotovitve raziskovanja zaznave družbenih procesov, varnostnih problemov in policije v ruralnih in urbanih lokalnih skupnostih. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 37.

Kaja Prislán

– PRISLAN, Kaja, Lobnikar, Branko. Zadovoljstvo prebivalcev z zagotavljanjem varnosti v različno urbaniziranih lokalnih skupnostih. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 49–57.

– Borovec, Krunoslav, PRISLAN, Kaja, Butorac, Ksenija, Lobnikar, Branko. The police in local communities as a crucial stakeholder in disengaging from radicalism. V: Čajner Mraović, Irena, Kondor-Langer, Mirjana (ur.). Zbornik radova Medunarodne znanstveno-stručne konferencije 6. Istraživački dani Visoke policijske škole u Zagrebu – »Idemo li ukorak s novim sigurnosnim izazovima?«. Zagreb, Hrvatska. Zagreb: Ministarstvo unutranjih poslova Republike Hrvatske, Policijska akademija, 2020, str. 313–328.

– Podgorski, Katrin, PRISLAN, Kaja. Model delovne uspešnosti pravosodnih policistov z vidika organizacijskih dejavnikov. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 38.

– Stojchevska, Kristina, PRISLAN, Kaja. Napadi DDoS skozi prizmo ponudnikov telekomunikacijskih storitev. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 42.

Boštjan Slak

– SLAK, Boštjan. Organizirana kriminaliteta in formalno gospodarstvo. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 41.

– SLAK, Boštjan. Uporaba IKT pri izvajanju vaj s kriminalistično vsebino. V: Inovativna uporaba IKT v visokem šolstvu: izzivi in priložnosti: konferenca IKTVVIS, online, 24.–25. sep. 2020. Ljubljana: IKTVVIS. 2020.

Andrej Sotlar

– Prezelj, Iztok, SOTLAR, Andrej, Vuga Beršnak, Janja, Kolak, Anja, Kocjančič, Klemen, Modic, Maja, Prislán, Kaja, Černigoj, Albert, Lobnikar, Branko. Predstavitev tematske številke revije Varstvoslovje in okrogla miza »Indikatorsko spremljanje radikalizacije«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020.

– SOTLAR, Andrej, Dvojmoč, Miha, Modic, Maja, Tominc, Bernarda, Prislán, Kaja, Meško, Gorazd, Lobnikar, Branko. Okrogla miza »Mnenje prebivalcev Slovenije o institucijah pluralne policijske dejavnosti«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 7–8.

– SOTLAR, Andrej. Private security industry: 14 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, poletni semester.

Bojan Tičar

– Primec, Andreja, TIČAR, Bojan. Prekrški na področju prava zavodov in iz uslužbenskih razmerij. V: 46. Dnevi slovenskih pravnikov, 15.–16. okt. 2020, Portorož, Podjetje in delo, 46(6/7). Ljubljana: LEXPERA, str. 1056–1069.

– TIČAR, Bojan, Rakar, Iztok. Pravni ukrepi občin v času razglašene epidemije covid-19 z vidika varnosti v lokalnih skupnostih. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbor-

nik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 130–140.

– TIČAR, Bojan, Koren Fric, Jona. Pregled ureditve in revizijske prakse računskega sodišča Republike Slovenije pri nadzoru policije. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 45.

– TIČAR, Bojan, Muženič, Martin. Analiza notranjega nadzora nad delom državne policije republike Italije - komparativna študija primera. V: Modic, Maja (ur.), et al. 21. Dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. jun. 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 46.

– TIČAR, Bojan. Public law and public administration: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2019/2020, zimski semester.

Bernarda Tominc

– TOMINC, Bernarda, Sotlar, Andrej. Varnostno samorganiziranje državljanov – med teoretičnim konceptom in slovensko deklarativno prakso. V: Meško, Gorazd, Hacin, Rok, Eman, Katja (ur.). 6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2020, str. 69–77.

Simon Vrhovec

– Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon, Vavpotič, Damjan. A novel approach for acquiring training and software security requirements. V: Caviglione, Luca, Mileva, Aleksandra, Wendzel, Steffen (ur.). EICC 2020: proceedings of the European Interdisciplinary Cybersecurity Conference: Rennes, France, nov. 2020, (ACM proceedings). New York: Association for Computing Machinery, 2020, str. 1–2.

– Jelovčan, Luka, Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon, Mihelič, Anže. The role of information sensitivity in adoption of E2EE communication software. V: Caviglione, Luca, Mileva, Aleksandra, Wendzel, Steffen (ur.). EICC 2020: proceedings of the European Interdisciplinary Cybersecurity Conference: Rennes, France, nov. 2020, (ACM proceedings). New York: Association for Computing Machinery, 2020, str. 1–2

– VRHOVEC, Simon. Structural equation modeling in cybersecurity research: presentation at IWSMR 2020, 2nd International Workshop on Information Security Methodology and Replication Studies (IWSMR 2020), held in with the 15th International Conference on Availability, Reliability and Security, ARES 2020, on-line, 25.–28. avg. 2020.

– VRHOVEC, Simon. Digital forensics: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

7 Bibliografija raziskovalcev v letu 2020³

V letu 2020 so bili pedagoški delavci fakultete mentorji 146 diplomskih, magistrskih in doktorskih del (v nadaljevanju navajamo samo mentorstva na magistrskem in doktorskem študiju), člani 59 uredništev ter recenzenti pri 56 revijah in monografskih publikacijah.

Igor Areh

Članki in drugi sestavni deli:

– Denault, Vincent, AREH, Igor, et al. The Analysis of nonverbal communication: the dangers of pseudoscience in security and justice contexts. *Anuario de psicología jurídica*, vol. 30, no. 1, str. 1–12.

– Denault, Vincent, AREH, Igor, et al. Análisis de la comunicación no verbal: los peligros de la pseudociencia en entornos de seguridad y justicia. *Anuario de psicología jurídica*. 2020, vol. 30, no. 1, str. 1–33.

– AREH, Igor. Forensic assessment may be based on common sense assumptions rather than science. *International journal of law and psychiatry*, vol. 71.

– AREH, Igor, Walsh, Dave. Own-gender bias may affect eyewitness accuracy of perpetrators' personal descriptions. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, letn. 71, št. 4, str. 247–256.

– Denault, Vincent, AREH, Igor, et al. L'analyse de la communication non verbale: les dangers de la pseudoscience en contextes de sécurité et de justice. *Revue internationale de criminologie et de police technique et scientifique*, vol. 73, no. 1, str. 15–44.

– AREH, Igor. Izvedenci brez standardov so kot sodišča brez zakonov. (1.). *Odvetnik: glasilo Odvetniške zbornice Slovenije*, leto 22, št. 4, str. 20–23.

– AREH, Igor. Kateri psihološki testi so primerni za sodno izvedenstvo? *Odvetnik: glasilo Odvetniške zbornice Slovenije*, leto 22, št. 5, str. 31–34.

Intervju:

– AREH, Igor (intervjuvanec). Zlorabe otrok: razmišljanja in priporočila sodnega izvedenca dr. Igorja Areha. *Šolsko svetovalno delo: revija za svetovalne delavce v vrtcih, šolah in domovih*. 2020, letn. 24, št. 1/2, str. 82–85.

– AREH, Igor (intervjuvanec). To je katastrofa!: psihološki testi krojijo usodo ljudi: o usodni nestrokovnosti sodnih izvedencev z dr. Igorjem Arehom, sodnim psihologom. *Zarja, Jana*, št. 41, str. 12–15.

Monografije in druga zaključena dela:

– AREH, Igor. Presoja metode izdelave izvedenskega

³ Pri delih v soavtorstvu med sodelavci Fakultete za varnostne vede je delo navedeno samo pri prvem avtorju.

mnenja in njegove znanstvene verodostojnosti: izvedensko mnenje (št. 2701-2020).

– AREH, Igor. Presoja znanstvene oz. strokovne verodostojnosti izvedenskega mnenja: (št. 2505-2020).

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

– Bricelj, Dominika. Kvaziznanosti v forenzični psihologiji.

– Rižnar, Lina. Potrditvena pristranskost v forenziki.

– Urankar, Martin. Povezava med deviantnostjo in nasiljem v medijih.

– Leskovar, Eva. Primerjava posledic fizičnega in psihičnega nasilja nad otroki.

Uredništvo:

– Varstvoslovje.

Recenzent:

– AI & society: the journal of human and machine intelligence; Psychology, crime & law; Varstvoslovje.

Branko Ažman

Uredništvo:

– Varstvoslovje.

Recenzent:

– Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Igor Bernik

Uredništvo:

– Journal of forensic research and crime studies; Varstvoslovje.

Recenzent:

– Behaviour & information technology; Varstvoslovje.

Eva Bertok

Monografije in druga zaključena dela:

– Brečko, Barbara Neža, BERTOK, Eva, Berzelak, Jernej. Odklikni, 2018: raziskava o spletnem nadlegovanju med mladimi v Sloveniji. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede, Arhiv družboslovnih podatkov, 2020.

Uredništvo:

– Kriminalistična teorija i praksa.

Aleš Bučar Ručman

Članki in drugi sestavni deli:

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Questioning social solidarity through the perspective of parking violations in spaces

reserved for disabled people. Current sociology. 2020, vol. 68, iss. 7, str. 990–1006.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš, Modic, Maja. Critical perspectives on the (post) 'refugee crisis' – policing of migration in Slovenia. V: Nagy, Veronika, Kerezsi, Klára (ur.). A critical approach to police science: new perspectives in post-transitional policing studies. Hague: Eleven International, 2020, str. 273–303.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš, Šulc, Ajda. Medvrstniško nasilje: koraki za uspešno soočanje in preprečevanje = Peer violence: steps towards successful solutions and prevention. V: Slokan, Simon (ur.), et al. Uporabna etika vključujočega, varnega in spodbudnega učnega okolja. 1. izd. Ljubljana: Zavod Republike Slovenije za šolstvo, 2020, str. 102–120.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Sistem, ki mu ni mar za življenje. Večer. 4. 4. 2020.

Intervju:

– BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). »Varda zmanjšuje ali celo ogroža nacionalno varnost«: kršitve sistema notraje varnosti. Večer, V soboto. 1. avg. 2020, 76, [št.] 176.

– Gregori, Nina (intervjuvanec), Žagar, Mitja (intervjuvanec), BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec), Videmšek, Boštjan (intervjuvanec), Jurič, Igor (intervjuvanec). Evropski migracijski in azilni pakt: [oddaja] Studio ob sedemnajstih, I. program, Radio Slovenija, Ljubljana, 25. 9. 2020.

– Štefančič, Marcel (oseba, ki intervjuva), BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). Komu koristijo ilegalne migracije. Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod, 2020. Studio City.

Monografije in druga zaključena dela:

– BUČAR-RUČMAN, Aleš, Erjavec, Klavdija, Gantar, Damjan, Igličar, Albin, Kečanović, Bečir (avtor, urednik), Kovač, Polonca, Mordej, Alenka, Rogič Ožek, Simona, Rupnik Vec, Tanja, Rutar Ilc, Zora, Slokan, Simon (avtor, urednik), Šulc, Ajda, Šumi, Robert, Ule, Mirjana, Logaj, Vinko (urednik). Uporabna etika vključujočega, varnega in spodbudnega učnega okolja. Spletna izd. Ljubljana: Zavod Republike Slovenije za šolstvo, 2020.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

– Sedej, Aljaž. Migracije, zaposlovanje in integracija: analiza življenjskih zgodb priseljencev v Sloveniji.

Uredništvo:

– Dve domovini: razprave o izseljenstvu; Varstvoslovje.

Recenzent:

– Crime, law and social change: an international journal; Varstvoslovje.

Tinkara Bulovec

Članki in drugi sestavni deli:

- BULOVEC, Tinkara, Eman, Katja. Nightlife entertainment spots in cities as a potential criminogenic focus of sexual harassment. *Varstvoslovje*, letn 22, št. 3, str. 255–285.

Bojan Dobovšek

Članki in drugi sestavni deli:

- Dorđević, Saša, DOBOVŠEK, Bojan. Organised crime in Western Balkans Six at the onset of coronavirus. *International journal of sociology and social policy*, vol. 40, no. 9/10, str. 807–820.
- Premrl, Peter, DOBOVŠEK, Bojan. Finančna kriza ali finančna kriminaliteta. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, 2020, letn. 71, št. 3, str. 208–217.
- DOBOVŠEK, Bojan. Hibridna ogrožanja – ugrabitev zakonodaje. *Pravna praksa*, 2020, leto 39, št. 34, str. 3.

Monografije in druga zaključena dela:

- Dreven, Maša, DOBOVŠEK, Bojan, Jelenc, Uroš, Majerle, Ida, Makovšek, Peter, Markelj, Blaž (avtor, avtor dodatnega besedila), Mervič, Eneja, Praprotnik, Gorazd, Skerl Beronja, Gregor, Markelj, Blaž (urednik). *Informacijska varnost: izzivi sodobne tehnologije*. Ljubljana: Lexpera, GV založba, 2020.
- DOBOVŠEK, Bojan. *Transnacionalna kriminaliteta: študijsko gradivo* (2. izd.). Maribor: Univerzitetna založba, 2020.
- Podbevšek, Gorazd (diskutant), DOBOVŠEK, Bojan (diskutant), Smrdelj, Robert (diskutant), Kerin, Miha (diskutant), Savski, Simon (diskutant), Mihelič Sušnik, Katja (diskutant). *Teden boja proti korupciji: nasprotje interesov – tako popularen, pa tako nerazumljen institut*. Ljubljana: Komisija za preprečevanje korupcije, 2020.

Mentor pri doktorskih disertacijah:

- Fedran, Jasna. *Načrt integritete kot oblika preprečevanja korupcije v Republiki Sloveniji*.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

- Centa, Hari. *Domnevno pranje iranskega denarja v Novi Ljubljanski banki*.
- Šegota, Jure. *Nezakonito pridobivanje uradnih listin o izobrazbi*.
- Lepoša, Mateja. *Poznavanje dela preventivnih institucij na področju korupcije v Sloveniji in zadovoljstvo z njihovim delom med prebivalci Pomurja*.
- Berce, Nika. *Problematika preiskovanja zavarovalniških goljufij pri telesnih poškodbah v prometnih nesrečah z minimalnim trkom*.
- Vozel, Tjaša. *Vrhunsko plavanje v Sloveniji in doping*.

Uredništvo:

- *European Journal of Policing Studies*; *Kriminalistična teorija i praksa*; *Revija za bezbednost: stručni časopis o korupciji i organizovanom kriminalu*; *Varstvoslovje*.

Recenzent:

- Tomše, Sara, Markelj, Blaž. *Informacijska varnost: etično hekanje*. Ljubljana: Lexpera, GV založba, 2020.
- *Kriminalistična teorija i praksa*; *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*; *Varstvoslovje*.

Miha Dvojmoč

Monografije in druga zaključena dela:

- DVOJMOČ, Miha (avtor, vodja projekta), Lobnikar, Branko, Sotlar, Andrej, Prisljan, Kaja. *Ciljni raziskovalni projekt Primerjava ureditve dejavnosti zasebno varnostnih subjektov v Sloveniji in državah članicah EU: primerjalno-pravni elaborat o razmejitvi pristojnosti med državno in zasebno policijo z vidika dopustnosti izvajanja državnih nalog: poročilo*. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2020.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

- Ban, Boštjan. *Percepcija detektivov o detektivski dejavnosti v Republiki Sloveniji*.
- Jerman, Tadej. *Varovanje Letališča Ljubljana*.

Uredništvo:

- Sotlar, Andrej, Beković, Miloš, Dvojmoč, Miha, Kramberger, Tina, Primc, Žiga, Ban, Boštjan, Čič, Matic, Černigoj, Špela, Gaberšek, Nika, Golja, Anja, Pucko, Monika, Tratnik, Blažka, DVOJMOČ, Miha (urednik). *Detektivska dejavnost in upravičenost nadzorovanja zaposlenih: priročnik za naročnike in ponudnike detektivskih storitev v Republiki Sloveniji*. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020.

Recenzent:

- *Kriminalistična teorija i praksa*.

Katja Eman

Članki in drugi sestavni deli:

- EMAN, Katja, Meško, Gorazd. *Green issues in South-Eastern Europe*. V: Brisman, Avi (ur.), South, Nigel (ur.). *Routledge international handbook of green criminology* (2nd ed). Abingdon; London; New York: Routledge, Taylor & Francis Group, 2020, str. 304–316.
- White, Robert Douglas, EMAN, Katja. *Green criminology, water issues, human rights and private profit*. V: EMAN, Katja (ur.), et al. *Water, governance, and crime issues*. Cham: Springer, 2020, str. 3–15.
- EMAN, Katja, White, Robert Douglas. *Water and organised crime*. V: EMAN, Katja (ur.), et al. *Water, governance, and crime issues*. Cham: Springer, 2020, str. 47–59.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

- Tominec, Katja. Načini zagotavljanja varnosti in delo policije v občinah Ajdovščina in Vipava.
- Povalej, Nataša. Okoljska problematika Šaleških jezer.
- Koglar, Urban. Stališča občank in občanov Občine Vodice o gasilcih in gasilskih organizacijah.

Uredništvo:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo; *Varstvoslovje*.
- EMAN, Katja (urednik), Meško, Gorazd (urednik), Segato, Lorenzo (urednik), Migliorini, Massimo (urednik). *Water, governance, and crime issues*. Cham: Springer, cop. 2020.

Recenzent:

- *Journal of Comparative Research in Anthropology & Sociology*.

Vanja Ida Erčulj

Članki in drugi sestavni deli:

- Škerlič, Sebastjan, Sokolovskij, Edgar, ERČULJ, Vanja. Maintenance of heavy trucks: an international study on truck drivers, 2020, vol. 22, no. 3, str. 493–500.
- Zver, Samo, Avčin, Simona, Bedreag, Ovidiu, Bizilj, Sanja, ERČULJ, Vanja, Jazbec, Janez, Puconja, Nina, Stanič, Rade, Jereb, Matjaž. Micafungin for candida infections in Slovenia and Romania. *Journal of infection in developing countries*. 2020, vol. 14, str. 1–31.
- Grosek, Štefan, Kučan, Rok, Grošelj, Jon, Oražem, Miha, Grošelj, Urh, ERČULJ, Vanja, Lajovic, Jaro, Borovečki, Ana, Ivanc, Blaž. The first nationwide study on facing and solving ethical dilemmas among healthcare professionals in Slovenia. *PloS one*, jul. 2020, vol. 15, no. 7, str. 1–20.
- Muha, Robert, Škerlič, Sebastjan, ERČULJ, Vanja. The importance of risk management for the introduction of modern warehouse technologies. *Promet*, 2020, vol. 32, no. 3, str. 321–333.
- Kobal, Dejan, Kegl, Barbara, ERČULJ, Vanja, Grosek, Štefan. Effects of preoperative parental pain management educational interventions on the postoperative pain intensity and duration of small children who underwent one-day surgery: a prospective randomized controlled trial. *Signa vitae: specialized medical journal*. 15. sep. 2020.
- Arnol, Miha, Naumovic, Radomir, Dimitrov, Emil P, Rački, Sanjin, Bucsa, Cristina A., Covic, Adrian, Mitic, Igor, Vavic, Neven, Velickovic Radovanovic, Radmila M., Zibar, Lada, Bizilj, Sanja, ERČULJ, Vanja, Supanc Missoni, Tatjana, Stupica, Katarina T., Knotek, Mladen. Immunosuppressive regimens following kidney transplantation in five European countries: the observational RECORD study. *Transplantation reports*, sep. 2020, vol. 5, iss. 3, 11 str.

- ERČULJ, Vanja. Koronavirus pod lupo medijskega poročanja. *Udomačena statistika*.
- ERČULJ, Vanja. Posvet o vizualizaciji zdravstvenih podatkov. *Udomačena statistika*.

Monografije in druga zaključena dela:

- ERČULJ, Vanja, Šifrer, Jerneja. *Multivariatne metode v varstvoslovju s programom SPSS*. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze; Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2020.

Recenzent:

- *Health psychology report; Information research*.

Benjamin Flander

Uredništvo:

- *Varstvoslovje*.

Recenzent:

- *Kriminalistička teorija i praksa; Varstvoslovje*.

Danijela Frangež

Monografije in druga zaključena dela:

- FRANGEŽ, Danijela, Hacin, Rok, Flander, Benjamin, Vrhovec, Simon, Erčulj, Vanja, Tominc, Bernarda, Štrakl, Tina, Kristančič, Živa, Milenkov, Mirče, Gerjevič, Andrej. *Samoevalvacijsko poročilo za študijsko leto 2018/2019: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede*. Maribor: Fakulteta za varnostne vede, 2020.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

- Blatnik, Eva. Spletno nakupovanje ponarejenih prehranskih dopolnil v Sloveniji.
- Kokoravec, Iza. Zloraba dovoljenih in prepovedanih drog med mladostniki.

Uredništvo:

- *Kriminalistička teorija i praksa*.

Recenzent:

- *Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje*.

Rok Hacin

Članki in drugi sestavni deli:

- HACIN, Rok, Meško, Gorazd. Slovenski zaporski sistem – razvoj in stanje po 25 letih. *Teorija in praksa*, 2020, letn. 57, št. 3, str. 770–785.

Monografije in druga zaključena dela:

- HACIN, Rok, Meško, Gorazd. *The dual nature of legitimacy in the prison environment: an inquiry in Slovenian prisons*. Cham: Springer, 2020.

Uredništvo:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Recenzent:

- Archiwum Kryminologii; Journal of investigative psychology and offender profiling; Journal of psychiatric and mental health nursing; Psychology, crime & law; Varstvoslovje.

Mojca Kompara Lukančič

Članki in drugi sestavni deli:

- KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. An overview of English dictionaries of abbreviations. *Lexikos*, 2020, vol. 30, str. 171–196.

- KOMPARA LUKANČIČ, Mojca, Fabijanič, Ivo. LanGuide – a tool for learning English. V: Potočnik Topler, Jasna (ur.), et al. English and Italian in the frame of genre-based research and foreign language learning. Maribor: University Press, Faculty of Arts. 2020, str. 33–74.

- KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. The compilation of the Shakespeare's dictionary. V: Potočnik Topler, Jasna (ur.), et al. English and Italian in the frame of genre-based research and foreign language learning. Maribor: University Press, Faculty of Arts. 2020, str. 75–92.

Monografije in druga zaključna dela:

- Fabijanič, Ivo, KOMPARA LUKANČIČ, Mojca, Lenassi, Nives, Paolucci, Sandro, Smajla, Tilen, Potočnik Topler, Jasna (urednik). English and Italian in the frame of genre-based research and foreign language learning. 1st ed. Maribor: University Press, Faculty of Arts, 2020. 134 str.

- KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Nozioni di base della lingua italiana per il settore del turismo (2nd ed.). Maribor: University Press; Brežice: University of Maribor, Faculty of Tourism, 2020. IV, 324 str.

Branko Lobnikar

Članki in drugi sestavni deli:

- Prezelj, Iztok, LOBNIKAR, Branko. Identifikacija in spremljanje radikalizacije na osnovi indikatorjev. *Varstvoslovje*, 2020, letn. 22, št. 1, str. 6–26.

- LOBNIKAR, Branko. Sekuritizacija v času epidemije. *Večer*, 20. apr. 2020, leto 76, št. 91, str. 8.

- LOBNIKAR, Branko. Komu služiti?. *Večer*, 21. maj 2020, leto 76, št. 115, str. 19.

Monografije in druga zaključna dela:

- Prezelj, Iztok, LOBNIKAR, Branko, Vuga Beršnak, Janja, Sotlar, Andrej, Kolak, Anja, Kocjančič, Klemen, Prisljan, Kaja, Modic, Maja, Ferlin, Anica. Ciljni raziskovalni program Radikalizacija in celoviti protiukrepi v Republiki Sloveniji (RadCePro) = (Radicalization and comprehensive counter-

measures in Slovenia): končno poročilo. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede; Maribor: Fakulteta za varnostne vede, 2020. 561 str.

Intervju:

- Prezelj, Iztok (intervjuvanec), LOBNIKAR, Branko (intervjuvanec). V vse bolj polariziranih družbah je tudi radikalizirano nasilje pogostejše: za uspešno naslavljanje radikalizacije, ki vodi v nasilje, bodo potrebni novi pristopi: RTVSLO, 3. program Radia Slovenija, program Ars, oddaja Glasovi sveta, 13. jan. 2021.

- Veselič, Boštjan (avtor, oseba, ki intervjuva), Kozjek, Nina (intervjuvanec), Čas, Tomaž (intervjuvanec), LOBNIKAR, Branko (intervjuvanec). Policija in vojska na kadrovske robu? (Tednik). Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod, 2020.

- Živulovič, Borut - Bobo (intervjuvanec), Wiseman, Jamie (intervjuvanec), Hladnik-Milharčič, Ervin (intervjuvanec), LOBNIKAR, Branko (intervjuvanec), Andrinek, Gašper (oseba, ki intervjuva). Novinarji in fotoreporterji v nevarnosti. Ljubljana: Društvo novinarjev Slovenije, 2020.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Kotnik, Špela. Analiza dela policistov Operativno-komunikacijskega centra Policijske uprave Celje.

- Čatić Tasev, Sedita. Medijsko poročanje o radikalizaciji in policijski dejavnosti v Sloveniji.

- Komat, Anja. Občutek varnosti prebivalcev pred nasilnim kriminalom v Občini Kočevje.

- Kozmelj, Nana. Ocena zmožnosti implementacije modela preprečevanja in izključevanja iz procesa nadaljnje radikalizacije na lokalni ravni.

- Divjak, Petra. Trpinčenje na delovnem mestu na upravnih enotah v Sloveniji.

- Kuralt, Maja. Zaznave policistov ob uvedbi nosljivih kamer v policijske postopke.

Uredništvo:

- Journal of forensic research and crime studies; Varstvoslovje.

Recenzent:

- Sotlar, Andrej, Grizold, Anton, Vuga Beršnak, Janja. Institucionalizacija zagotavljanja nacionalne varnosti Republike Slovenije: konceptualizacija, razvojni mejniki, politika in sistem. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede, Založba FDV, 2020.

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Blaž Markelj

Monografije in druga zaključna dela:

- Tomše, Sara, MARKELJ, Blaž. Informacijska varnost: etično hekanje. Ljubljana: Lexpera, GV založba, 2020. 207 str.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Gjergjek, Sašo. Uporaba varnostno operativnega centra za zaščito kritične infrastrukture.

Uredništvo:

- European journal of security and safety.
- Dreven, Maša, Dobovšek, Bojan, Jelenc, Uroš, Majerle, Ida, Makovšek, Peter, MARKELJ, Blaž, Mervič, Eneja, Praprotnik, Gorazd, Skerl Beronja, Gregor, MARKELJ, Blaž (urednik). Informacijska varnost: izzivi sodobne tehnologije. Ljubljana: Lexpera, GV založba, 2020. 204 str.

Recenzent:

- Podbregar, Iztok (urednik). Zaposleni v digitalni dobi. Maribor: Univerzitetna založba Univerze; Kranj: Fakulteta za organizacijske vede, 2020.

Gorazd Meško

Članki in drugi sestavni deli:

- Reisig, Michael Dean, Flippin, Michaela, MEŠKO, Gorazd, Trinkner, Rick. The Effects of justice judgments on police legitimacy across urban neighborhoods: a test of the invariance thesis. *Crime and delinquency*, 7. dec. 2020, 24 str.
- MEŠKO, Gorazd, Hacin, Rok. Self-legitimacy and use of force: a quantitative study of prison officers in Slovenia. *International journal of comparative and applied criminal justice*, 2020, vol. 44, no. 1-2, str. 103–117.
- MEŠKO, Gorazd, Hacin, Rok, Šišigina, S. N. Issledovanie samolegitimnosti tjuremnyh rabotnikov v ispravitel'nyh učreždenijah Slovenii = A qualitative study of the self-legitimacy of prison workers in Slovenian prisons. *Penitenciarna nauka*, 2020, tom 14, no. 3, str. 315–324.
- MEŠKO, Gorazd. Rural criminology - a challenge for the future: editorial. *European journal of crime, criminal law and criminal justice*, 2020, vol. 28, no. 1, str. 3–13.
- MEŠKO, Gorazd, Tičar, Bojan, Hacin, Rok. The aims of punishment, sanctioning and imprisonment in Slovenia - transitional criminal justice perspectives. V: Papacharalambous, Charis (ur.). *The aims of punishment: theoretical, international and law comparative approaches*. Athens; Thessaloniki: Sakkoulas; Baden-Baden: Nomos. 2020, str. 185–212.
- MEŠKO, Gorazd, Kozmelj, Rajko, Lobnikar, Branko. Police and prosecutorial cooperation in Europe in response to serious transnational crime. V: Conde, E., Yaneva, Zhaklin V., Scopelliti, Marzia (ur.). *The Routledge handbook of European security law and policy*. Abingdon; New York: Routledge. 2020, str. 29–45.
- MEŠKO, Gorazd, Eman, Katja. Policing water crimes. V: Eman, Katja (ur.), et al. *Water, governance, and crime issues*. Cham: Springer, 2020, str. 75–91.
- Kuhar, Saša, MEŠKO, Gorazd. Water crime in the Republic of Slovenia. V: Eman, Katja (ur.), et al. *Water, gover-*

nance, and crime issues. Cham: Springer, 2020, str. 157–176.

- MEŠKO, Gorazd, Shapland, Joanna, Groenemeyer, Axel, Gayet-Viaud, Carole. Introduction. V: MEŠKO, Gorazd (ur.), et al. *Challenges of comparative criminological research*, (GERN research paper series, nr. 6). Antwerpen; Apeldoorn; Portland: Maklu. 2020, str. 6–9.

Monografije in druga zaključena dela:

- MEŠKO, Gorazd (avtor, vodja projekta), Dvojmoč, Miha, Lobnikar, Branko, Modic, Maja, Prisljan, Kaja, Sotlar, Andrej, Tominc, Bernarda. *Policija in drugi deležniki zagotavljanja varnosti – vidiki pluralne policijske dejavnosti v lokalnih skupnostih: ciljni raziskovalni projekt: raziskovalno poročilo*. Ljubljana: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2020. 262 str.

Mentorstvo pri doktorskih disertacijah:

- Rožnik, Andreja. *Situacijska preprečitev nezakonite trgovine z električnimi in elektronskimi odpadki*.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Trivunčević, Rade. *Arabska pomlad skozi pogled primerjalne kriminologije*.
- Zorko, Kristina. *Tla, varnost tal in globalni varnostni izzivi*.
- Erhatic, Monja. *Viktimološki vidik psihičnega in fizičnega nasilja na delovnem mestu*.
- Samida, Sandra. *Žrtve uživanja prepovedanih drog v nosečnosti*.

Uredništvo:

- Aktual'nye problemy ekonomiki i prava; Arhivum Kryminologii; *European journal of crime, criminal law and criminal justice*; *European Journal of Probation*; *European journal on criminal policy and research*; *International journal of criminal justice sciences*; *International journal of social inquiry*; *Penitenciarna nauka*; *Policing: An international journal of police strategies & management*; *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*; *Rossijskij kriminologičeskij vzgljad*; *Ugolovno-ispolnitel'noe pravo*; *Vestnik kriminalistiki*.
- MEŠKO, Gorazd (urednik), Shapland, Joanna (urednik), Groenemeyer, Axel (urednik), Gayet-Viaud, Carole (urednik). *Challenges of comparative criminological research*, (GERN research paper series, nr. 6). Antwerpen; Apeldoorn; Portland: Maklu, 2020. 218 str.
- MEŠKO, Gorazd (urednik), Hacin, Rok (urednik), Eman, Katja (urednik). *6. Nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: varnost v ruralnih in urbanih okoljih: konferenčni zbornik: [2. dec. 2020, on-line]*. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020. 150 str.

Recenzent:

- *The Australian & New Zealand journal of criminology*; *European journal of crime, Criminal law and crimi-*

nal justice; European journal of criminology: journal of the European Society of Criminology; Information security journal; International journal of offender therapy and comparative criminology, The international sports law journal, Journal of public affairs; Law & society review; Police practice and research: an international journal; Policing & society; Pravnik: revija za pravno teorijo in prakso; Social indicators research; Social justice, Victims & offenders; Premeščanje mej v kriminologiji in kriminalitetni politiki; Varstvoslovje.

– Ignjatović, Đorđe. Kaznena reakcija u Srbiji: tematska monografija. Deo 10. Beograd: Pravni fakultet Univerziteta, 2020. X, 362 str. Biblioteka Crimen, 48.

– Review of the research proposal at NWO Domain Social Sciences and Humanities submitted by A. E. Nivette, entitled Evaluating the effect of experiences with the police on legitimacy and crime.

– Članstvo in delo v znanstvenem kolegiju recenzentov Flamske raziskovalne organizacije (FWO), Belgija.

– Članstvo v recenzentskem odboru za izbor najboljšega dela s področja penologije, FSIN, Vologda, Rusija.

Anže Mihelič

Članki in drugi sestavni deli:

– Uršič, Črt, MIHELIČ, Anže, Vrhovec, Simon. Uporaba nevronskih mrež v kibernetiki varnosti. Varstvoslovje, 2020, letn. 22, št. 2, str. 197–210.

– MIHELIČ, Anže, Vrhovec, Simon, Hovelja, Tomaž. Sistematični pregled literature agilnih in vitkih pristopov k razvoju varne programske opreme. Uporabna informatika, 2020, letn. 28, št. 3, str. 161–169.

Maja Modic

Članki in drugi sestavni deli:

– Praznik, Timotej, MODIC, Maja, Slokan, Simon. The role and function of a sports event organiser: safety at football matches in Slovenia, Serbia, and Austria. Varstvoslovje, 2020, letn. 22, št. 3, str. 286–311.

Uredništvo:

– MODIC, Maja (urednik), Areh, Igor (urednik), Flander, Benjamin (urednik), Lobnikar, Branko (urednik), Pavšič Mrevlje, Tinkara (urednik). 21. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 3. junij 2020: zbornik povzetkov. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Pavlovič, Dejan. Delo slovenske policije v času epidemije koronavirusa SARS-Cov-2.

Recenzent:

– Journal of public affairs, Police practice and research: an international journal, SAGE open; Varstvoslovje.

– Bučar-Ručman, Aleš, Erjavec, Klavdija, Gantar, Damjan, Igličar, Albin, Kečanović, Bećir, Kovač, Polonca, Mordej, Alenka, Rogič Ožek, Simona, Rupnik Vec, Tanja, Rutar Ilc, Zora, Slokan, Simon, Šulc, Ajda, Šumi, Robert, Ule, Mirjana, Slokan, Simon (urednik), Kečanović, Bećir (urednik), Logaj, Vinko (urednik). Uporabna etika vključujočega, varnega in spodbudnega učnega okolja. Ljubljana: Zavod Republike Slovenije za šolstvo, 2020.

Tinkara Pavšič Mrevlje

Uredništvo:

– Varstvoslovje.

Recenzent:

– Kriminalistična teorija i praksa; Varstvoslovje.

Urška Pirnat

Članki in drugi sestavni deli:

– PIRNAT, Urška, Meško, Gorazd. Zaznava družbenih procesov, varnostnih težav in policije v ruralnih in urbanih lokalnih skupnostih – pilotska študija. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, 2020, letn. 71, št. 3, str. 229–242.

Kaja Prislan

Članki in drugi sestavni deli:

– PRISLAN, Kaja, Stojchevska, Kristina, Mihelič, Anže. Vloga ponudnikov telekomunikacijskih storitev pri obvladovanju napadov DDoS. Elektrotehniški vestnik, 2020, letn. 87, št. 5, str. 251–259.

– PRISLAN, Kaja, Mihelič, Anže, Bernik, Igor. A real-world information security performance assessment using a multidimensional socio-technical approach. PloS one, vol. 15, no. 9, 17 str.

– PRISLAN, Kaja, Sotlar, Andrej, Lobnikar, Branko, Modic, Maja. Pojavnost in indikatorji radikalizacije zapornikov, oseb v probaciji in prosilcev za mednarodno zaščito v Sloveniji. Varstvoslovje, 2020, letn. 22, št. 1, str. 61–84.

– Jelovčan, Luka, PRISLAN, Kaja, Mihelič, Anže. Self-protective behaviour among young adults during public health crisis. Varstvoslovje, 2020, letn. 22, št. 3, str. 239–254.

– PRISLAN, Kaja, Borovec, Krunoslav, Cajner Mraović, Irena. The role of civil society and communities in countering violent extremism and radicalisation. Policija i sigurnost, 2020, god. 29, br. 3, str. 223–245.

Monografije in druga zaključena dela:

– Gabrovec, Branko, Albreht, Tit, PRISLAN, Kaja, Lobnikar, Branko, Macur, Mirna, Kršič, Ivana, Jelenc, Marjetka, Selak, Špela, Crnkovič, Nuša, Malešević, Sandra. Varnost zdravstvenega osebja pri obravnavi pacientov: končno poročilo. Ljubljana: Nacionalni inštitut za javno zdravje, 2020. 211 str.

Mentor pri magistrskih delih:

- Babič, Asja. Osebna varnost in prostorske rešitve v zdravstvenih ustanovah.
- Lunežnik, Patricija. Reševanje kadrovske problematike v zasebnem varovanju z naprednimi tehnološkimi rešitvami.
- Stojchevska, Kristina. Vloga ponudnikov telekomunikacijskih storitev pri odkrivanju in preprečevanju napadov za porazdeljeno zavrnitev storitev.
- Svetič, Rok. Zadovoljstvo žrtev nasilja v družini s prvimi posredovalci.

Recenzent:

- ACM proceedings; International journal of comparative and applied criminal justice; Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje.
- Cajner Mraović, Irena (urednik), Kondor-Langer, Mirjana (urednik). Istraživački dani Visoke Visoke policijske škole u Zagrebu – »Razumijevanje novih sigurnosnih izazova«: zbornik radova VII. međunarodne znanstveno-stručne konferencije: Zagreb, Hrvatska 2020. Zagreb: Ministarstvo unutranjih poslova Republike Hrvatske, Policijska akademija.

Boštjan Slak

Uredništvo:

- Kriminalistička teorija i praksa.

Recenzent:

- Varstvoslovje.

Andrej Sotlar

Monografije in druga zaključna dela:

- SOTLAR, Andrej, Grizold, Anton, Vuga Beršnak, Janja. Institucionalizacija zagotavljanja nacionalne varnosti Republike Slovenije: konceptualizacija, razvojni mejniki, politika in sistem, (Knjižna zbirka Varnostne študije). Ljubljana: Fakulteta za družbene vede, Založba FDV, 2020. 288 str.
- SOTLAR, Andrej, Beković, Miloš, Dvojmoč, Miha, Kramberger, Tina, Primc, Žiga, Ban, Boštjan, Čič, Matic, Černigoj, Špela, Gaberšek, Nika, Golja, Anja, Pucko, Monika, Tratnik, Blažka, Dvojmoč, Miha (urednik). Detektivska dejavnost in upravičenost nadzora zaposlenih: priložnik za naročnike in ponudnike detektivskih storitev v Republiki Sloveniji. Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2020.

Mentorstvo pri doktorskih disertacijah:

- Juvan, Janez. Oblikovanje modela delovanja mednarodne skupnosti v državah Zahodnega Balkana za doseganje dolgoročne stabilnosti in varnosti.

Uredništvo:

- Krízový manažment; Varstvoslovje; Visuomenes saugumas ir viesoji tvarka.

Recenzent:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Bojan Tičar

Članki in drugi sestavni deli:

- Muženič, Martin, TIČAR, Bojan. Nadzor in sankcioniranje prekrškov v zvezi z orožjem v Republiki Sloveniji - študije primerov in predlogi za prihodnjo ureditev. Varstvoslovje, 2020, letn. 22, št. 2, str. 158–178.
- TIČAR, Bojan, Koren Fric, Jona. Dosedanja revizijska praksa računskega sodišča RS pri nadzoru policije. Poslovodno računovodstvo, 2020, letn. 13, št. 3/4, str. 91–105.
- TIČAR, Bojan, Kandolf, Sara, Dvojmoč, Miha. De lege lata analiza sankcioniranja prekrškov v mestnih občinah v Sloveniji v letih od 2015 do 2017. Varstvoslovje, 2020, letn. 22, št. 2, str. 121–136.
- Rakar, Iztok, TIČAR, Bojan, Sever, Tina. Water protection in Slovenia: constitutional and administrative law perspectives. V: Eman, Katja (ur.), et al. Water, governance, and crime issues. Cham: Springer, 2020, str. 129–155.

Uredništvo:

- Varstvoslovje.

Recenzent:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje.

Bernarda Tominc

Recenzent:

- Kriminalistička teorija i praksa.

Simon Vrhovc

Članki in drugi sestavni deli:

- Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon. Use of social networking services among Slovenes around the world. Dve domovini: razprave o izseljenstvu., 2020, št. 52, str. 61–79.
- Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon, Vavpotič, Damjan. Inovativni model za obvladovanje informacijskovarnostnih groženj pri uporabi informacijskih sistemov. Elektrotehniški vestnik, 2020, letn. 87, št. 3, str. 109–116.
- Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon, Vavpotič, Damjan. Bibliometric mapping of research on user training for secure use of information systems. Journal of universal computer science, 2020, vol. 26, no. 7, str. 764–782.
- VRHOVEC, Simon, Fujs, Damjan, Jelovčan, Luka, Mihelič, Anže. Evaluating case study and action research reports: real-world research in cybersecurity. Journal of universal computer science, 2020, vol. 26, no. 7, str. 827–853.
- Jelovčan, Luka, VRHOVEC, Simon, Mihelič, Anže. A literature survey of security indicators in web browsers. Elektrotehniški vestnik, 2020, letn. 87, št. 1/2, str. 31–38.

– Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon, Mihelič, Anže. Vloga čustvenčkov in čustvenih simbolov pri socialnem inženiringu = The role of emojis and emoticons in social engineering. Psihološka obzorja: slovenska znanstveno-strokovna psihološka revija, 2020, letn. 29, str. 134–142.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Murko, Aleksander. Vpliv varnosti na sprejemanje kriptovalut.

Uredništvo:

– Eureka: Social and Humanities, International Journal of Cyber Forensics and Advanced Threat Investigations, Journal of cyber security and mobility.

Recenzent:

– European journal of crime, criminal law and criminal justice; Future generation computer systems; International journal of advanced computer science and applications; International journal of project management; Journal of cyber security and mobility; Journal of universal computer science; Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

8 Pedagoško delo raziskovalcev Inštituta za varstvoslovje

Igor Areh, izredni profesor, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Psihologija v pravosodju in policiji, Forenzična psihologija ter Preiskovalna psihologija. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Forensic psychology.

Branko Ažman, višji predavatelj, je predaval pri predmetu Strokovna terminologija (angleški jezik) in predaval in izvedel vaje pri predmetu Varstvoslovna terminologija (angleški jezik).

Igor Bernik, redni profesor, je predaval pri predmetih Osnove informacijske varnosti, Kibernetska varnost, Zagotavljanje varnosti informacij, Varnost kibernetskega prostora, Varnost pametnih sistemov ter Obvladovanje informacijske varnosti. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Security in Cyberspace.

Matevž Bren, redni profesor, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Metodologija družboslovnega raziskovanja in multivariatne statistične metode, Raziskovanje varnostnih pojavov ter Metode raziskovanja in statistika.

Aleš Bučar Ručman, izredni profesor, je predaval pri predmetih Osnove sociologije za varstvoslovce, Nasilje in družba, Sociološke teorije v varstvoslovju ter Migracije, kri-

minaliteta in varnost. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetih Violence and society ter Migration, crime and security.

Lana Cvikl, predavateljica, je izvedla vaje pri predmetih Upravno pravo in javna uprava, Pravna ureditev javne uprave, Kazenskopравни sistem RS, Upravne notranje zadeve in azilno pravo, Temelji pravnega sistema in državne ureditve, Uvod v razumevanje prava in države ter Kazensko pravo.

Bojan Dobovšek, redni profesor, je predaval pri predmetih Organizirana kriminaliteta, Gospodarska kriminaliteta, Transnacionalna kriminaliteta ter Kriminaliteta belih ovrtnikov. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu White collar crime.

Miha Dvojmoč, docent, je predaval pri predmetih Nacionalnovarnostni sistem ter Metode v obveščevalni dejavnosti in predaval in izvedel vaje pri predmetih Zasebno varovanje in detektivska dejavnost, Zasebno varstvo, Korporativna obveščevalna dejavnost, Pravo o prekrških, Integralna korporativna varnost ter Zasebnovarnostna industrija.

Katja Eman, izredna profesorica, je predavala pri predmetu Kriminologija in viktimologija ter Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije, predavala in izvedla vaje pri predmetih Ekološka kriminologija z elementi varstva okolja in Kriminaliteta belih ovrtnikov in izvedla vaje pri predmetih Gospodarska kriminaliteta, Viktimologija, Varnost v lokalnih skupnostih. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom pri predmetih Green Criminology and Environmental Justice ter White Collar Crime.

Vanja Ida Erčulj, docentka, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Metode raziskovanja in statistika ter Opisna in sklepna statistika in izvedla vaje pri predmetu Raziskovanje varnostnih pojavov, Metodologija družboslovnega raziskovanja in multivariatne statistične metode ter Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami.

Benjamin Flander, izredni profesor, je predaval pri predmetih Temelji pravnega sistema in državne ureditve ter Upravne notranje zadeve in azilno pravo in predaval ter izvedel vaje pri predmetih, Uvod v razumevanje prava in države ter Človekove pravice v kazenskem pravosodju.

Danijela Frangež, izredna profesorica, je predavala pri predmetih Kriminalistika, Kriminalistična metodika, Preiskovanje izbranih oblik kriminalitete, Oblikovanje strategije preiskovanja kriminalitete ter Kriminalistika in forenzične znanosti. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom pri predmetih Criminal investigation ter Development of crime investigation strategy.

Rok Hacin, docent, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Penologija, Kriminologija in kriminalitetna politika ter Osnove kriminologije s penologijo in izvedel vaje pri predmetih Kriminologija in viktimologija ter Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami.

Mojca Kompara Lukančič, docentka, je izvedla vaje pri predmetu Strokovna terminologija (ang. jezik).

Branko Lobnikar, redni profesor, je predaval pri predmetih Strateško upravljanje in nadzor varnostnih organizacij ter Organizacijsko vedenje in razvoj kadrov in predaval in izvedel vaje pri predmetu Odklonskost na delovnem mestu.

Blaž Markelj, docent, je predaval pri predmetu Varnost pametnih sistemov in predaval in izvedel vaje pri predmetih Varnost informacijskih sistemov, Varnost, zasebnost in zaupanje v mobilne sisteme, Tehnično varovanje ter Informacijska varnost poslovnih sistemov. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Information systems security.

Gorazd Meško, redni profesor, je predaval pri predmetih Osnove kriminologije s penologijo, Kriminologija in viktimologija, Kriminologija in kriminalitetna politika, Viktimologija ter Varnost v lokalnih skupnostih. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetih Criminology and crime policy, Safety and security in local communities, Penology ter Victimology.

Anže Mihelič, asistent, je izvedel vaje pri predmetih Uvod v razvoj programske opreme, Razvoj programske opreme, Informatika v varnostnih vedah, Računalništvo in informatika v varstvoslovju, Kibernetska varnost, Obvladovanje informacijske varnosti, Osnove informacijske varnosti ter Zagotavljanje varnosti informacij.

Maja Modic, docentka, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Osnove policijske dejavnosti, Teorije policijske dejavnosti ter Družbeno nadzorstvo.

Tinkara Pavšič Mrevlje, docentka, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Sodna in preiskovalna psihologija ter Psihologija v varstvoslovju.

Kaja Prislan, docentka, je predavala pri predmetih Temelji vodenja in upravljanja varnostnih organizacij ter Zagotavljanje varnosti informacij, in predavala in izvedla vaje pri predmetih, Vodenje in upravljanje varnostnih organizacij ter Vedenjski vidiki informacijske varnosti.

Boštjan Slak, docent, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Kriminalistična taktika in tehnika ter Kriminalističnoobveščevalna dejavnost in kriminalistična strategija in izvedel vaje pri predmetih Kriminalistika, Organizirana kriminaliteta, Kriminalistična metodika, Transnacionalna kriminaliteta ter Oblikovanje strategije preiskovanja kriminalitete.

Andrej Sotlar, izredni profesor, je predaval pri predmetih Nacionalnovarnostni sistem, Zasebno varovanje in detektivska dejavnost, Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije, Zasebno varstvo ter Zasebnovarnostna industrija. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Private security industry.

Bojan Tičar, redni profesor, je predaval pri predmetih Upravno pravo in javna uprava, Pravna ureditev javne uprave, Upravne notranje zadeve in azilno pravo, Korporativno upravljanje in forenzični finančni nadzor ter Pravo o prekrških.

Bernarda Tominc, predavateljica, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami, Osnove obveščevalne dejavnosti, Nacionalnovarnostni sistem ter Mednarodno varnostno sodelovanje in izvedla vaje pri predmetu Metode v obveščevalni dejavnosti ter Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije.

Simon Vrhovec, docent za informacijsko varnost, je predaval pri predmetih Uvod v razvoj programske opreme, Računalništvo in informatika v varstvoslovju, Razvoj programske opreme ter Informatika v varnostnih vedah, predaval in izvedel vaje pri predmetih Digitalna forenzika ter Varnost pametnih sistemov in izvedel vaje pri predmetu Varnost kibernetskega prostora. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Digital forensics.

Zbrali in uredili Tinkara Bulovec in Iza Kokoravec